

我区举行巡游出租车运价调整听证会

本报讯 记者张贵华报道:为规范经营巡游出租车,经区政府同意,11日下午,由区发改委牵头组织、社会各界代表广泛参与的巡游出租车运价调整听证会,在城南车站五楼会议室举行。

此次调整的主要目的是促进我区出租车行业规范健康发展。根据相关法律法规和有关政策要求,区发改委会同区交通运输局在广泛调研、成本监审的基础上,参照上饶市中心城区的出租车价格,实行同城同价,拟定了广丰区巡游出租车运价调整具体听证方案。

我区共有巡游出租汽车企业1家,巡游出租车104辆,行业直接从业人员200余人。当天的听证方案要点主要涉及起步价和公里租价。出席听证会近20名听证代表各抒己见,根本出发点是促进全区出租车行业健康发展,更好地满足市民出行需求。

会上,多数听证代表的对出租车调价表示理解与支持,但同时希望能兼顾消费者和经营者双方的利益;出租车行业要规范经营,严格实行打表计费,让消费者明白、安心消费。此外,交通主管部门负责人表示,要加大对行业的监管力度,对不打表计费及其他违法违规行为加大打击力度,进一步加强行业管理,将巡游出租车打造成为我区流动的城市名片。

据悉,在听证会后,有关部门将对与会代表提出的意见和建议充分研究吸纳,在此基础上形成最终调价方案,经区政府审议批准后对外公布。

广丰驰而不息整治形式主义官僚主义



本报讯 潘春晖报道:我区把整治形式主义、官僚主义摆在突出位置,通过排查、调研、集中整治、通报曝光等方式深入治理,持之以恒推动作风建设向纵深发展。

区纪委监委召开会议,专题研

究部署集中整治形式主义、官僚主义工作。各乡镇(街道)、区直部门制定本部门本单位形式主义、官僚主义的问题清单、整改清单和制度清单,实实在在地开展自查自纠。今年4月,区纪委监委成立督导调研组,集中开展明察暗访和监督检查,发现一批形式主义、官僚主义突出问题及其具体表现,分析原因,查找症结,督促各相关单位党委(党组)拿

出管用办法精准施策。同时,充分发挥巡察利剑作用,把发现形式主义、官僚主义问题作为区委常规巡察、违规发放津补贴问题专项巡察、脱贫攻坚专项巡察工作的重要内容,立足“见人见资金见项目”,一竿子插到底,直接深入村居一线,广泛收集问题线索,坚持发现一起查处一起,持续释放驰而不息纠正“四风”的强烈信号。

广丰压实防汛工作责任

本报讯 广宣报道:6月6日,端午前夕,一场来势汹汹的暴雨突降广丰区。各地河流、水库水位急剧上升,城镇多处出现内涝。

当晚,区防汛指挥部启动防汛IV级应急预案。区委、区政府高度重视,要求各地严格落实防汛责任制,各部门坚守岗位,严防死守。在一线指挥防汛工作时,首先确保群众生

命财产安全,同时要注意自身安全。如遇险情立即向防汛指挥部报告。汛情就是命令。全区各乡镇、村居、水利工程管理单位连夜组织人员投入战斗,分赴各河堤、水库、闸坝、山塘及地质灾害点开展防汛防灾工作。7-9日又持续性大雨到暴雨天气过程。区防指进一步强化各项防汛责任制落实,将重点区域、重点河

段、重要环节的责任落实到岗到位;强化预报预测,增加会商频次,提升预警监测能力,坚持提前转移制度,有序转移妥善安置群众;进一步加强工程调度,强化水库(水电站)山塘、堤防和在建设水工程等安全监管;严格执行24小时防汛值班和领导带班制度。



近年来,永丰小学高度重视学生心理健康教育工作,坚持以丰富多彩的校园文化熏陶人,以生动活泼的群体活动教育人,宣传普及心理健康知识,辅导家长和学生共同学习掌握必要的心理调适方法,培养正确的心理健康观念,让学生在校园这片沃土上健康快乐成长。图为该校定期举办的团体辅导课,给孩子们普及心理健康知识,帮助孩子及时纠偏,学会自我管理,感受快乐。

徐峰/摄、记者俞小芳/文

(上接1版)同步推进城镇困难群众脱贫解困,确保全面小康路上一个都不掉队;要树牢民生情怀,想群众之所想,急群众之所急,从群众最关心的问题入手,既尽力而为又量力而行,解决好同老百姓息息相关的就业、教育、社保、医疗、住房、环保、食品安全等问题,织密织牢民生保障网;要推进社会治理创新,深化法治江西、平安江西建设,大力推进社会

治理现代化,加快构建富有活力和效率的新型基层社会治理体系,纵深推进扫黑除恶专项斗争,确保人民安居乐业、社会安定。

“中国共产党的初心就是为人民谋幸福、为民族谋复兴,党中央想的就是千方百计让老百姓都能过上好日子。”人民群众对美好生活的向往,是我们肩上一份沉甸甸的责任,也是我们前进的最大动

力。坚持以人民为中心的发展思想,从问题出发,从小事着力,从实处落地,做好普惠性、基础性、兜底性民生建设,努力使人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续,就能让全省人民的生活“芝麻开花节节高,今后日子会更好”。

(原载于2019年5月29日《江西日报》)

我区收听收看省扫黑除恶专项斗争领导小组(扩大)会议暨中央督导组反馈问题整改工作视频会议

(上接1版)采取更加有效措施,推动专项斗争实现更大突破,取得更大成效。斗争方向务必更加把稳,吃深悟透习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,更加准确把握法律政策、斗争策略,确保专项斗争始终沿着正确方向深入推进。宣传氛围务必更加浓厚,进一步增强宣传实效,广泛发动群众,拓宽举报渠道,严格落实举报保护措施,激发群众参与举报的热情。依法严惩务必更加精准,围绕黑恶积案、问题线索“双清零”,大力提升线索核查效率,特别是中央督导组重点关注的线索,采取上级直查、异地核查等措施,尽快取得突破;紧盯群众反映强烈、重大或隐藏蛰伏的黑恶势力不放,再集中攻坚一批复杂疑难的大要案。质量效果务必更加过硬,始终坚持以事实为根据、以法律为准绳,用足用好、用对用准法律政策,确保每一件案件都经得起法律、历史检验。“打伞打财”务必

更加深透,对涉黑、重大涉恶案件“逐一过筛”,对确属“保护伞”的,严肃处理,绝不姑息;紧盯“打财断血”,彻底摧毁黑恶势力的经济基础,决不让黑恶势力有死灰复燃之机。综合治理务必更加做实,强化行业主管部门主体责任,建立行业部门综合治理定期报告制和行业治理“三书两办”制度,健全落实市场准入、规范管理、重点监控等机制,堵塞管理漏洞;基层组织务必更加巩固,持续开展村“两委”换届“回头看”,组织开展2019年软弱涣散村党组织集中排查整顿行动,抓紧配齐配强村“两委”班子,切实加强基层党组织建设。责任落实务必更加从严,推动“7+X”清单管理双调度制度向行业部门延伸,探索建立特派督导专员制度,采取通报、约谈、挂牌督办、专项督导、巡视巡察等方式,进一步压实政治责任,层层传导责任。组织领导务必更加强化,切实履行好各自职责,加强协作

配合,形成强大工作合力;同时,要力戒形式主义、官僚主义,确保作风实、措施实、数据实、绩效实,务求人民群众满意、中央和省委放心,以更加优异成绩迎接新中国成立70周年。

据悉,我省以接受中央督导为动力,不断加大工作力度,推动专项斗争取得显著成效。截至5月31日,全省打掉涉黑组织124个,涉恶犯罪集团375个,涉恶犯罪团伙418个;起诉涉黑涉恶案件768件4873人;判决581件3494人;扣押、冻结、没收涉案资产35亿元;立案查处黑恶势力保护伞759人;排查整顿软弱涣散村党组织1397个,联审取消9621个村两委候选人资格。

会后,鄂翔高传达了省纪委、省监委《关于敦促涉黑党员干部和公职人员限期向组织交代问题的通告》以及市纪委《关于贯彻省纪委省监委〈关于敦促涉黑涉恶党员干部和公职人员限期向组织交代问题的通告〉十点意见》。